



法務部矯正署泰源技能訓練所

新聞稿

發稿日期：102年6月7日

連絡人：秘書 黃敬謀

連絡電話：089-891202

泰源技訓所開辦受刑人腳踏車維修班

近年來因環保意識的抬頭，加上運動休閒風氣的盛行，腳踏車已由代步功能擴展到運動、健身、休閒、娛樂等活動，造就了腳踏車產業的蓬勃發展。本所所長劉世添有感於單車維修人員的市場需求，在台東地檢署的協助下，並結合「美利達」花東經銷商，首度開辦矯正機關腳踏車維修班，使收容人能習得一技之長，出所順利就業或創業。

首期開訓典禮於102年6月7日假本所教誨堂舉行，特別邀請台東地檢署檢察長洪培根、更生保護會台東分會主委林嶺旭、台東就業服站及美利達花東經銷商楊守強經理等多位來賓蒞所觀禮，劉所長致詞時表示，本次課程除了訓練學員具有腳踏車修護能力與技術外，還規劃有行銷企劃、創業實務課程，讓參訓學員結訓出所後，除了能夠從事腳踏車維修業之外，也具備有行銷企劃的基本能力與微型創業的概念。

台東地檢署檢察長洪培根在開訓致詞時則表示，訓練經費係由該署緩起訴處分金挹注，期望同學們來到腳踏車維修班能培養自己的一技之長，甚至以此為志業，為自己開拓美好的人生，希望相關經費的支持，達到關懷收容人及預防犯罪的目的。

美利達花東總經銷楊守強經理在典禮上除了勉勵學員在上課期間要認真學習外，並表示現代的腳踏車行必須以顧客需求為導向，腳踏車行已不是只有賣車與簡單維修而已，其它如客製化的組車服務、自行車騎乘技巧、檢修與安全、腳踏車騎乘路線的規劃安排、腳踏車隊聯誼與心得分享…等都是腳踏車行服務的範疇，所以現代腳踏車行的老闆與師父不能只靠維修技術來賺錢，必需是多元化與深度化的服務，才能在日趨競爭的市場求得生存空間。

開訓典禮中，更生保護會台東分會主委林嶺旭亦致詞勉勵，呼籲社會大眾，應給真心悔改的收容人最大的鼓勵，不管過去他曾經犯下什麼樣的錯，期盼社會及廠商給這些出獄的受刑人一個機會，協助收容人能順利進入職場穩定生活。典禮結束後與會貴賓參觀完善訓練場地，並殷殷期勉學員下，正式揭開為期三個月課程技藝訓練。

活動照片



活動照片

